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Times Post Debate Poll
ONLINE Fieldwork : April 22nd 2010

Absolutes/col percents

Post Debate Responses

Table 1

Q.1 Taking everything into account, please rank the three party leaders for how well they did in tonight's debate.
So, who do you think came off the winner?
Base: All respondents
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Debate WinnerVoting IntentionRegionSEGAgeGender
Wales

David&North
NickGordonCam-Don'tLibScot-SouthEng-Mid-South

CleggBrowneronknowDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

329248327118191182308651272402322401631091944255119321324416736433471904Base

--3274119102282232839595633965155257174925312165162327David Cameron
--100%35%10%5%74%34%25%35%41%40%39%36%34%36%49%37%35%38%32%33%38%34%36%

-248-364112424183569626449334811317535663527122126248Gordon Brown
-100%-31%21%68%8%28%28%29%27%27%30%30%25%27%33%27%26%26%31%19%28%27%27%

329--411314856256088758151378115796983896217146183329Nick Clegg
100%--35%69%26%18%38%47%37%32%34%31%34%42%37%18%36%39%36%37%47%34%39%36%


